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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 203/2023 
  

ENCAMINHE-SE AO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões AS 4 JO 4 so %5 

Cutsro É la Lilo 
(CjESDEN 

Considerando que a Lei Complementar n. 195/2022 — conhecida como “Lei 

Paulo Gustavo”, através da qual, o Município de Pirassununga recebeu do Governo Federal, através 

do Fundo Nacional de Cultura, o valor aproximado de 670 mil reais; 

  

Considerando que este valor deve ser repassado por meio de Editais de 

Chamamento Público, aos artistas, produtores e fazedores de Cultura de Pirassununga, para O 

fomento do setor cultural e aquecimento da economia no âmbito municipal; 

Considerando que, segundo informações do Conselho Municipal de Política 

Cultural, até o momento, não foi divulgado nenhum calendário oficial sobre as etapas necessárias à 

execução da Lei Paulo Gustavo no município de Pirassununga; 

Considerando a angústia da classe artística diante da ausência total de 

informação acerca dos procedimentos a serem adotados pela Municipalidade a fim de que o repasse 

ocorra em tempo hábil, impedindo que o dinheiro seja devolvido aos cofres federais; 

Considerando que o prazo para o repasse da verba aos artistas e fazedores 

culturais se encerra no próximo dia 31 de dezembro; 

Considerando que os prazos legais e a obrigatoriedade da realização de 

escutas junto ao setor cultural, a adequação dos recursos orçamentários, a elaboração e publicação 

dos editais, os prazos para análise e julgamento das propostas, a necessidade de contratação de
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pareceristas, os prazos para recursos e a morosidade que impera na tramitação de processos 

administrativos na atual gestão; 

Diante de tais apontamentos, solicito ao Excelentíssimo Prefeito de 
Pirassununga, pelos meios regimentais, o seguinte pedido de informação: 

a) Foi divulgado até a presente data, o calendário das etapas de execução da 
Lei Paulo Gustavo? 

b) Se “não”, será realizada a divulgação do calendário? Se “sim”, quando? 

c) Existe a possibilidade de que o Município de Pirassununga venha a 
devolver a verba da Lei Paulo Gustavo que se encontra nos cofres municipais? Se “sim”, por quê? 

d) Prestar outras informações que entender pertinentes ao caso em tela. 

Sala das Sessões, 23 de outubro de 2023. 

    Vereador 
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